Dimitar Dimitrov

From: Knuentn EPM 3anag <klienti@ermzapad.bg>
Sent: 06.02.2024 17:27

To: Dimitar Dimitrov

Subject: RE: XXAJIBA no AMNEPM Ne 1203675250/13.07.2020

YBaxaemu rocnognH JumnTpos,

BbB Bpb3ka ¢ nocTbnuio Balwe nncMo Ha enekTpoHHa Mnolla, PErmcTpupaHo B KIIMEHTCKaTa MHopmaumoHHa cucteMa Ha ,Enektpopasnpegenutentu mpexn 3anag” EAL
(EPM 3anag) ¢ Bxogsuwy, Ne 1205338691/11.01.2024 r., 6Guxme uckanu ga By yBegommm 3a cnegHoTo:

OTHOCHO M3NbITHEHWETO Ha AOrOBOP 3a NMPUCbeAVHSBaHe KbM ernekTpopasnpegenutenHata mpexa (OMNEPM) Ne 1203675250/13.07.2020 r. Ha obekT: ,,ABTOPEMOHTHA
paboTunHuua cbe cknag n ouc”, HaxoasL, ce B NO3eMSIEH UMOT C uaeHTudumkaTop 68134.502.3848, YN XXXVI-3829, kB. 2, panoH ,Cepauka“, rp. Cocus, e nspbplueHa
JONbIIHUTENHA npoBepka NO noctaBeHuTe oT Bac Bbnpocu ot ekcneptn Ha EPM 3anag. B Tasm Bpb3ka OTHOBO Guxme xenanu ga HanomHum, 4Ye no LAMNEPM
Ne 1203675250/13.07.2020 r. ca gageHu cbLUUTE YyCNOBUSA 3a NpUCbhbenHABaHe, KakBUTO ca 3a 06ekT ,,Cknaa n oducu, n narpebHa sma“, Haxogsau ce B YU XXXV-3829, ks.
2, paitoH ,Cepauka®“, rp. Codusa no ocHoBeH [0roBop 3a npucbeamHsiaHe Ha Apyr knueHT. OAMNEPM Ne 1203675250/13.07.2020 r. e nogynMHeH 1 ce u3NbriHsABa crej
usrpaxgaHe u BbBEXdaHe Ha ekcrnnoartauusiTa Ha CbOpbXEeHUsaTa 3a NpuUcCbeanHsBaHe Mo OCHOBHUA Aorosop. B Tasu Bpb3ka Bu nHdpopmupame, ye Ha 31.07.2020 r. e
Bb3ITOXXEHO M3rOTBsIHE Ha MPOEKTHa AOKYMEHTaUMs N NpoLeanpaHe Ha paspeLleHne 3a CTPOEX Ha CbopbXeHusiTa 3a npucbegunasaHe (PC). Ha 14.06.2021 r. ot Hag3opHa
dupma e nsgageH nonoxnterneH KomnrekceH goknag. Ha 25.06.2021 r. usinata npoekTHa fOoKyMeHTauus e BHeceHa B CtonumyHa obwmHa (CO) panoH Cepayka 3a nsgaBaHe
Ha PC. Ha 18.11.2021 r. e nsgageHo PC. Ha 03.12.2021 r. PC e Bnsa3no B cuna. Ha 20.12.2021 r. e nony4eHo PC u uanarta npoektHa gokymeHTtaums ot CO parioH Cepauka.
Ha 26.01.2022 r. ca Bb3OXEHU CTPOUTENTHO-MOHTaxHM paboTtn (CMP) ¢ ynpaxxHsiBaHe Ha Haa30p Mo BpeMe Ha cTponTencTtBo. Ha 24.03.2022 r. e cbrnacysaH npoekT NoxapHa
6esonacHocT (M63) ot CO paroH Cepauka v e nsgageH KoHCTaTUBEH MPOTOKON 3a CbCTOAHME Ha HacTUnKuMTe npean ussbpluBaHe Ha CMP. Ha 29.04.2022 r. e 3aBepeH AT
2 3a OTKpMBaHe Ha CTpouTenHa nnollaaka 3a ussbpwBaHe Ha CMP. Ha 05.09.2022 r. ca ctaptupadn CMP. [Jo Tasn gaTta ce ocurypsisat HeobxoaMmnte maTtepuanu, kaTo
[ocTaBkuTe ca 3aTpyaHeHu. KakTo 1 ce cbrnacysa rpaduk 3a nssbpluBaHe Ha CMP ¢ Heobxoaumute uHctutyummn. Ha 19.09.2022 r. o6ekTsT € nsrpageH pusndeckn n1 CMP
ca npuknoyveHun. Ha 12.10.2022 r. nsrpageHuTe CbOpbXKEHUs ca NPUeTU Ha BbTpeLLHa npuemartenHa komucus Ha OpyxectsoTto. Ha 28.10.2022 r. e usagageHo yooctoBepeHue
3a M3rpageHnTe CbOPbHKEHUSA U CbLUMTE ca HaHeceHn B HauunoHanHa areHumsi no reogesus (HAI). MNpe3s sHyapu 2023 r. HagsopHaTa dupma nHgpopmupa EPM 3anapg, ye He
MOXe [a U3MbIHU NOEeTUTE aHraXXMMEHTU NO CKNIDYEHUTE JOrOBOPU M HE MOXe [a AOBbPLUM Bb3noXeHuTe n genHocTtu. MNMognuncan e Akt 10 3a cnnpaHe Ha CTPOUTENCTBOTO,
nopaam HeobxoguMoCTTa OT NogMsiHa Ha Hagaopa. Ha 23.02.2023 r. e nognucaH AKT 11 3a nogHOBSIBaHE Ha CTPOUTENCTBOTO C Apyra Haa3opHa dupma, KOSTo Aa AOBbPLUM

npoLieca no y3akoHsiBaHe Ha cCbopbxeHuaTa. Ha 16.08.2023 r. e noaroTBeH okoHYaTeneH AoKnaz u usnarta JoKyMeHTaums e BHeceHa B [lnpekumns 3a HaumoHarneH cTponteneH



koHTpon (QHCK) 3a HasHayaBaHe Ha gbpkaBHa npuematenHa komucus (OMK). o Tasm garta ca M3roTBeHM M nognuMcaHy BCUYKM HEOOXOAMMW aKTOBE MO BpemMe Ha
CTPOMTENCTBO U ApYrM cbnpoBoxdawm gokymeHTu. OT cTpaHa Ha CO pawnioH Cepauvka e ycTaHOBEHO 3abaBsiHe NMpu nognucBaHeTo Ha AKT 15 3a cbopbXeHusiTa, nopaaum
npeMnHaBaHeTO UM Npe3 YyacTeH MMOT. Bnocnencreune 3a MMOTa € YCTAaHOBEHO, Ye € AapeH Ha obwwmHata n e nognucan Akt 15. Ot JHCK gokymeHTauusiTa e BbpHaTa CbC
3abenexkun. Ha 30.10.2023 r. uanata gokyMeHTauusa oTHOBO e BxoaupaHa B [JHCK c oTcTpaHeHun

3abenexkun n ce ovaka HasHadaBaHe Ha [1K no Bxogsaw Ne [1K-06-4423-09-272/30.10.2023 r.

Ho momeHTa nuncea otrosop ot [IHCK ¢ aata 3a Ha3HayaBaHe 1 npoBexaaHe Ha [I1K. MNpeacton nocnegHNAT eTan oT y3aKOHSIBAHETO Ha CbOPbXeHUsTa 3a NpuchbeguHsABaHe,
B KOMTO TpsibBa aa ce HasHauu 1 npoBeae AlNK, cnen koeto fa ce nspage Paspelerne 3a nonaeaHe (PI1) Ha cbopbxeHusaTa.

3a na 6bae n3nbnHeH goroeopa Bu, octaBa aa ce nsgane NoTBbPXKAEHME 3a U3rpafgeHUTE eNekTPUYECKU CbOPBXXEHUS, KOETO € Bb3MOXHO crnep kaTto ce usgaae Pl ot OJHCK.

Hagsieame ce, 4e cme Bu 6unuv nonesHn ¢ npegocraBeHaTa nHdopmMaums.

LHumupaHume 8 ma3u KkopecrioHOeHUus Tu4HU 0aHHU ce u3ron3eam 3a yenume Ha HeliHama obpabomka 6 cbomeemcmeue ¢ U3UCK8aHUsima Ha npuioxumama HopMmamueHa
ypedba 3a obpabomka Ha nu4yHuU OaHHU u [lonumukama 3a rnosepumesnHocm Ha Opyxecmeomo. [lodpobHa uHopmayussi Moxe Oa Hamepume Ha adpec

www.privacy.electrohold.bg.

EPM 3AMNAA

|

C yBaxeHue,

Mo nbnHomoLwwHo oT ,Enektpopasnpeaenutenndn mpexu 3anag® EAL /www.ermzapad.bg/

CoHsa lNeTkoBa

Oupekuusa ,,06cnyxBaHe Ha KNUeHTn”
Enektpoxong Bvnrapus EOO[
0700 10 010

www.electrohold.bg




From: Dimitar Dimitrov <d.dimitrov@premiumauto.bg>
Sent: Wednesday, January 10, 2024 10:50 PM

To: KnnenTtn EPM 3anag <klienti@ermzapad.bg>
Subject: }XA/IBA no ANEPM Ne 1203675250/13.07.2020

YBarkaemu n peacraBnAasaliu,

C ornep nopegHUAT YKAOHYMB OTTOBOP Ha NPeACTaBAABAHOTO OT Bac Apy»KecTBO NpeAcTaBAABALL MPEXBbPAAHE HA BUHA C HesAceH GMHaN BUX MCKan Aa noayya cneaHata
nHpopmauma B NopeaHOCT OT NoANUCBaHE Ha AOTOBOPHOTO HM OTHOLIEHWE @ UMEHHO UMTMpaHua gorosop Ne 1203675250/13.07.2020 go aHellHa aata.

Mona ga me 3ano3HaeTe ¢ paKTUYECKMN U3BBPLUEHUTE AECTBMA OT Balwa cTpaHa cnes noAnvMcBaHe HA A0roBOpPa HM 33 NPUCHeAMHABAHE, @ MUMEHHO KOra M Ha KoAa AaTa
KAKBO Ce € e C/Iy4M0 3a Aa ce YA0BAETBOPU KANEHTCKUAT MU MHTepec Ha MoTpebuTen u ctpaHa no [lorosopa.

OT nHdopmaumaTa e BaXKHO Aa ce NoayyaT AaHHM Kora cTe Bxogupanu B PAHKC HeobxoammuTe AOKYMEHTM 3a Ha3Ha4YaBaHe Ha Komucua B cneacTeue Ha KoeTo aa 6bae
npocaeseH Npu TAX AOKYMEHTO-060p0Ta U Aa 6bAaT aHaNM3UpPAHU NPUYMHNTE 38 HEACHUTE AENCTBUA UM NO CKopo 6esaeicteuA. Mons ga me cHabauTe ¢ BXoAALL HOMepP
nogageH npm PAHCK 3a HasHa4YaBaHe Ha KOMUCKATA

B cnyqai/'l, 4ye He NoJly4a eAUNHCTBEHO TOYEH U ACEH OTroBOP B 3aKOHOYCTAHOBEHUAT CPOK, LWe CHETa JIMNCAaTa MYy 3a Mb/14aJZIUB OTKa3 OT NpPeaoCTaBAHE Ha CbAbp*KaHUE NOo
ABUXEHNETO Ha A0TOBOPHUTE HU OTHOLWEHNA U LWe 3alNTA 3aKOHHUTE CU UHTEPECU NOCPeacTBOM AadeHaTa MU OT 3aKOHa CKa.

AKLI,EHTVIpaM, ye I'IpOCﬂe,CI,FIBaﬁKVI KOMYHUKaAUMATA HU 3a NMOYTU 4 roguHun oT Bawa CTpaHa HAMa HUTO €4UH TOYEH U ACEH OTroBOP 3a npeanpueTu ,ﬂ,eVICTBMH C NOCo4eHa
AaTa, OTTOBOPHO nnue Nam MHCTUTYUUA.

B nmeTo Ha NON30TBOPHOTO HU 6'b,£l,e|.l.l,0 CbTPYAHUNHECTBO aneiMpam KbM KOPEKTEH U XPOHOJ1I0TMYEH OTroBOP HAa NOCTABEHUAT OT MEH €AMHCTBEH BbMNpPOC. KaTto CTpaHa no
TO3M 4OroBop MMmam npaso Ha JOCTbn 00 MHd)OpMaLI,WiI B KakKBa nNocnenoBaTte/IHOCT Ca ce Cay4ynnam cbbutUuATa Ao AHec.

B oyakBaHe Ha OTrosop oT Bawa CTpaHa,

O.0umuTpos

From: Knnentn EPM 3anapg, <klienti@ermzapad.bg>
Sent: Wednesday, January 10, 2024 4:26 PM

To: d.dimitrov@premiumauto.bg

Subject: Bxogauw, Ne 100000155635/04.01.2024 r.

YBaxaemu rocnoguH OumnTpos,



BbB Bpb3ka ¢ nogageHo oT Bac Bb3paxeHne Ha enekTpoHHa MoLua, permcTpMpaHo B KNMeHTCKkaTa MHopMaumMoHHa cuctema Ha ,EnektpopasnpegenutenHm mpexu 3anag”
EAL (EPM 3anag) c Bxogaw, Ne 100000155635/04.01.2024 r., 6uxme uckanu ga Bu ysegommm 3a cnegHoTo:

Mo noBoa Ha u3nNoxeHoTo OT Bac e u3BbpLUeHa npoBepka oT cnyxutenu Ha EPM 3anaa. B pesyntat Bu uHdopmmnpame, ye yoocToBepeHME 3a U3rpadeHn enekTpuyecku
CbOpPBXEHUSI NO AOroBOp 3a NpUCheaUHABaHe KbM enekTpopasnpeaenutenHarta mpexa (OMNEPM) Ne 1203675250/13.07.2020 r. Ha 06ekT ,,ABTOpEMOHTHa paboTunHuua cbe
cknag n ouc”, Haxoasly ce B No3emMneH MMOT ¢ naeHTudpukarop 68134.502.3848, YN XXXVI-3829, kB. 2, panoH ,Cepaunka“, rp. Codus, moxe ga 6bvae nsgageHo cneg
Yy3aKOHsIBaHe Ha BbHLUHOTO enekTpo3axpaHBaHe.

C ornep Ha ropensnoxeHoTo Bu nHgopmmnpame, ye kbM MOMeHTa B PaioHHa aupekumns 3a HaumoHaneH ctpouTeneH koHTpon (PAHCK) e BxognpaHo uckaHe 3a HasHa4yaBaHe
Ha ObpxaBHa npuemarenHa komueus (AOMK), kakBoTo ce ovakea.

ocnoavH OumuTpos, yBepseame Bu, ye EPM 3anag ce cTpemmn kKbM MakcmarnHa TOYHOCT M KOPEKTHOCT MO OTHOLUEHME n3nbiiHeHneTo Ha ONEPM Ne 1203675250/13.07.2020
r., HO cyMTame 3a Heobxogmmo ga obbpHEM BHUMaHWe, Ye HazHavaBaHeTo Ha [I1K He 3aBucKu oT Bonsta Ha pasnpegennTenHoTo APYXeCTBO.

Bnarogapvm 3a oTAeneHoOTO BpeMe.

LumupaHume 8 ma3u KkopecrioHOeHUus Tu4HU 0aHHU ce u3ron3eam 3a yenume Ha HeliHama obpabomka 6 cbomeemcmeue ¢ U3UCK8aHUsima Ha npuioxumama HopMmamueHa
ypedba 3a obpabomka Ha nu4yHuU OaHHU u [lonumukama 3a rnosepumesnHocm Ha Opyxecmeomo. [lodpobHa uHopmayussi Moxe Oa Hamepume Ha adpec

www.privacy.electrohold.bg.

EPM 3AMNAA

W

C yBaxeHue,

Mo nbnHomoLwHO OT ,EnekTpopasnpenenutentdn mpexu 3anag‘ EAQ /www.ermzapad.ba/

CoHsa lNeTkoBa

Oupekuus ,,06cnyxBaHe Ha KIMeHTn”
Enekrpoxong Bvnrapmuss EOO[L
0700 10 010

www.electrohold.bg




Ot: Dimitar Dimitrov <d.dimitrov@premiumauto.bg>
UsnparteHo: 04 aHyapn 2024 1. 11:25

Do: Knnentn EPM 3anag, <klienti@ermzapad.bg>
OTtHOcHO: 1203675250/13.07.20 XA/IBA

BakHoCT: Bucoka

XAJIBA

YBarkaemu npeacTaBAABaLLM,
Mo3Bo/sIABaM CV OTHOBO Aa ONMLLIA Ka3yc 3a /InMca Ha npucbeamHuasaHe no ANEPM - 1203675250/13.07.20

KaKTo mMmoKe ga npocneaute B KOMyHMKaUMATA HWU Npe3 NocAeaHUTe roAMHW, OTYaMBALL0 ce ONMTBaM Aa noay4va MHGopmaLmsa, Kora we 6bae npucbeamHeH 06eKTa HY KbM
mperkaTta Ha YE3.

3a Aa He 6baa MHOroCNOBEH HacToABaM Aa 6bae M3BbpLIeHa NPOBepPKa BbB BPb3Ka C MHOTOKPaTHUTE MU 3anNMUTBaHMA, Aa 6bae yCcTaHOBEH CPOK 3a NpUcbeamHABaHe.
MpoabnXKasaT Aa He 6bAAT CNa3BaHW HUKaKBU CPOKOBE, a UHGOPMALMOHHOTO 3aTbMHEHME € MOCA0BMYHO. BKAouMTenHo aHec nocetux Baw oduc, oT KbaeTo maKap, ye
U3KNOUUTENHO N06Ee3HM He MOKax Aa Nojyda HUKaKBa MHMOPMaLUUA Kak ce NPUABUKBa Y3aKOHABAHETO Ha TpaceTo, KoeTo nmax obellaHume, Yye Wwe ce Cydn npeau
roauvHa.

Mons aa B3emete B nNpeAsua MHOrOKpaTHUTE MU Melaun 1 obaxkaaHua. Mons Aa B3emeTe B Npeasua BPeMeTo 3a NPUCbeANHABAHE M Aa ce3npaTe KOMMETeHTHUTE oTaenmn
n cayxutenn. Moasa aa me cHabauTe ¢ MHGOpMaLMA 3a CPOKOBE 3a NPUCHeAUHABaHE, ThiA KaTo A0rosopa e noAanucaH npes ganedHarta 2020r. !!!

C yBaxkeHue
Dimitar Dimitrov

1220 Sofia, llianci blvd 94, Voenna rampa
mobile: 0882 8000 28
e-mail: d.dimitrov@premiumauto.bg

From: Knnentn EPM 3anapg, <klienti@ermzapad.bg>
Sent: Tuesday, June 6, 2023 11:09 AM




To: Dimitar Dimitrov <d.dimitrov@premiumauto.bg>
Subject: RE: Bxoaau Ne 1205045537/12.04.2023 r.

YBaxaemu rocnoguH JumunTpos,

BbB Bpb3ka € NOMy4YeHO NMMCMO MO erieKTpoHHaTa MnoLla U percTpupaHo B KnMeHTckaTa nHdopMaLMoHHa cuctema Ha ,Enektpopasnpenenutendu mpexu 3anag” EAL (EPM
Banap) ¢ Bxoaaw, Ne 1205045537/12.04.2023 r., OTHOCHO [OroBoOp 3a NpuchbeauHsBaHe KbM pasnpegenutenHata mpexa (AMNEPM) Ne 1203675250/13.07.2020 r., 6uxme
uckanu ga Bu ysegomumm 3a cnegHoTo:

Mpenena n3noxeHnTe o6CTOATENCTBA € pa3nopeeHO M3BBLPLLBAHETO Ha NMPOBEPKA OT CIYXXUTENW Ha eNeKTpopasnpenenMTenHoOTO APY>KECTBO.

Kakto Bu nHdpopmmupaxme B npeaxogHa Halla KopecrnoHAeHUmMs, NpucbeamHaBaHeTo Ha obekTta no [ANEPM ce nssbpLuBa cnep BbBeX4aHe B eKcrnnoataunsi Ha CbopbXeHusTa
3a NnpucbeguHsaBaHe No pega Ha 3akoHa 3a YCTPOWCTBO Ha TEPUTOPUATA, KaTo TOBA Harara Aa ce n3yaka npoBexgaHeTo Ha [IbpkaBHa npuemaTenHa komucusi. KbM HacToswms
MOMEHT, ce o4akBa Aa 6bae 3aBepeH AKT 15 ot OOwmMHaTa, cneq koeTo npenucka 3a obekTa Le ce Bxoampa B [Inpekumsi 3a HaumMoHaneH CTpOUTENEH KOHTPOI 3a Ha3Ha4YaBaHe
n nposexaaHe Ha [IbpxaBHa npnemartenHa KOMUCKS.

Buxme uckanu ga o6bpHEM BHMMaHWe, Ye B onpeaeneHu criydyamn, cna3BaHeTo Ha CPOKOBETE He 3aBUCK U3LANO OT BonsTa Ha JpyxecTBoTo. 3aabrxkeHneto Ha EPM 3anag
[a npucbeanHaBa 06ekTU 3aBMUCU 1 OT 3aKOHOBO pernamMmeHTUpaHu npouenypuy ¢ Tpetu nuua (MHCTUTYLUKN 1 eKCnnoaTauMoHHN OPYXeCTBa).

YBaxaemu rocnognH JuMnTpoB, nogHacsiMe u3BnMHeHUe 3a 3abaBsaHETO Ha OTroBopa kbM Bac u Bu 6narogapvm 3a oToeneHoTo Bpeme.

LumupaHume e ma3su KkopecrioHOeHUus TUYHU aHHU ce U3ron3sam 3a yesume Ha HeliHama obpabomka 8 cbomeemcmeue ¢ U3UCK8aHUsima Ha npuioxumama HopMmamusHa
ypedba 3a obpabomka Ha nu4HU OaHHU u [lonumukama 3a mnogepumesiHocm Ha Opyxecmeomo. [lodpobHa uHopmayusi Moxe Oa Hamepume Ha adpec

www.privacy.electrohold.bg.

EPM 3ATTAA

W

C yBaxeHue,

Mo nbnHomoLwHO OT ,EnekTpopasnpenenutentHn mpexu 3anag‘ EAQ /www.ermzapad.ba/

CoHs lNeTkoBa

Oupekuus ,,06cnyxBaHe Ha KIMeHTH”



Enekrpoxong Bvnrapus EOO[
0700 10 010

www.electrohold.bg

From: Dimitar Dimitrov <d.dimitrov@ premiumauto.bg>
Sent: Friday, June 2, 2023 2:58 PM

To: Knnentn EPM 3anapg <klienti@ermzapad.bg>
Subject: FW: 1203675250/13.07.20 XXAJIBA

3apaseiiTe, NMMNCBa OTFOBOP Ha NOCAEAHOTO M3NPATEHO OT MEH NUCMO !

CMATaM CPOKa 3a He4oNnycTUM, a B NpeanHNTe B1 OTrOBOPKU HE HAMMPAM KOHKPETUKaA.
Mons 3a pasymeH CpoK v otrosop!

From: Dimitar Dimitrov - REVEX <d.dimitrov@premiumauto.bg>
Sent: Thursday, April 6, 2023 4:09 PM

To: 'Knnentn EPM 3anapg' <klienti@ermzapad.bg>

Subject: 1203675250/13.07.20 }XAJIBA

YBaxkaemu npeacrasiAsallym,

Cnepn nocnegHoTo By nncmo ot 22 dpeBpyapu, pasbupam, 4e 0THOBO CMe U3NpPaTeHN B HEM3BECTEH BpeMeBM Npo3opeLl, 33 CPOKOBE, KOMTO He 3aBUCAT oT Bac. AKueHTHpam
03 0b6bpHeTe BHUMaHMe Ha CpoKoBeTe M 0beLlaHMATa faBaHM B NpeaMLHN KOpecnoHAEHUMM U Aa CbobpasuTe cieaBalLmaT CU OTTOBOP C KOHKPETHU AeNCTBMA M CPOK 33
npucbeauHaBaHe.

HE e Bb3MoXHO A3 KaTo nHBecTuTOp U BUE KaTo Bb3noXKMUTENN HA AaAeHa Ycayra Aa HAMame CPOK Ha nanbaHeHue. Cnea abara 60pba n MHOXKECTBO MMCMA OT MOA CTpaHa
W NpeanpueTuTe AENCTBMA OT Balla CTPAHa ycnaxme Aa NOJIOXKMM TpaceTo, KaTo MMax BaweTo npegnonoxeHue, 4e A0 Kpaa Ha MMHanaTa roanHa TOK we 6vae nycHar.
Oka3Ba ce, 4ye pupmaTa 3a HaA30p NPOLBLIKABA Aa HE BbBEX/AA TPACETO B €KCNN0ATALLMA, KOETO BOAM A0 NOPEeAHN MeCceum Ha HeBeAEHME N IMNCA Ha 3axpaHBaHe.
AKUEHTMPaMm, Ye JOroBOPHUTE HU OTHOLLEHUA gatupart oT 2020 roauHa, KoeTo pasbepere me ca 3 / Tpu / TOANHWN!

B T.Hap cpega Ha MOHONOA, LANOCTHA 3aBUCUMOCT OT BawwuTte ,D,EI‘/‘ICTBMFI MU YKNIOHYMBU OTroBopu 6e3 abcoNtoTHO HMKAKBA KOHKPETUKA 3a nopeaeH NbvT AeK/1Iapupam
KeNaHUETO CK Oa No1yd4a KOHKPETUKA NO Ka3ycCa C NpUcbeguHABAHETO MU B E/IEKTPONPEHOCHATA MpPeXKa U npeanpueTtn Mmepkn 3a 3abaBaHeTOo OT Bala CTpaHa. "l

lNopadu HekopekmHu delicmeusi (unu rno-ckopo beazdelicmeusi) Ha hupmama, KOSImMo U3MbIIHA8a Had30p 10 8peMe Ha cmpoumesicmeo, 002080pbM Mex0y Opyxkecmeomo u
Had30pHama upma ce rpekpamsea, kKamo obekmbm we ce npesb3rioxu Ha Opyaa hupma.

VGGPFISGMG Bu, ve eneKmpopa3npeOenumenHomo dpy»(ecmeo rornaea ycusnus 0a U3mb/IHU Moemume aHaaXumMeHmu.



From: Knnentn EPM 3anapg, <klienti@ermzapad.bg>
Sent: Wednesday, February 22, 2023 5:31 PM

To: d.dimitrov@premiumauto.bg

Subject: Bxogauw, Ne 1204959442/03.02.2023 r.

Restricted / OrpaHuuyeHo

YBaxaemu rocnognH OumnTpos,

BbB Bpb3ka € NOMy4YeHO NMCMO MO efleKTpoHHaTa MnoLLa U permcTpupaHo B KnMeHTckaTa nHdopMaLMoHHa cuctema Ha ,Enektpopasnpenenutendu mpexu 3anag” EAL (EPM
3anap) ¢ Bxoaaw, Ne 1204959442/03.02.2023 r., OTHOCHO [OroBOp 3a NpuchbeauHsBaHe KbM pasnpegenutenHata mpexa (AMNEPM) Ne 1203675250/13.07.2020 r., 6uxme
uckanv ga Bu yBegomum 3a cnegHoTo:

B MHoro cnyyau 3a npucbeavHsABaHe Ha AadeH 00eKT KbM enekTpopasnpeaenuTeniHaTa Mpexa u ¢ ornef Ha ecTeCcTBOTO Ha CbLMs, € HeOOXOAMMO Aa ce cnasaT npouenypure,
KaTo rofisiMa 4acT OT CPOKOBETE B Te€3U Mpouedypu He 3aBUCAT OT BONSATa Ha enekTpopasnpeienuTerHoTO APYXEeCTBO, B TOBA YMCMO CbrNlacyBaHe Ha NMPOEKTU C BCUYKU
HeoOX0AMMM MHCTaHUMK; ypexaaHe Ha HeobXoaMMUTe BELLHN NpaBa/CepBUTYTHU NpaBa 3a uarpaxkgaHe Ha CbOpbXXeHMeTo; ogobpeHne Ha NPOoeKTa; Bb3naraHe U3mbJIHEHNETO
Ha CTPOUTENMHUTE N MOHTaXHU paboTu; hakTUHECKO U3rpaxaaHe Ha CbOPbXEHNETO — CTPOUTENHN AEVHOCTU; Bb3naraHe 1 oCblLECTBSIBAHE Ha CTpoUTeneH Haa30p 3a 06ekTa;
npuemaHe Ha U3nNbNHUTENHUTE paboTn; BbBEXAAHe B eKcrnnoatauns Ha cTpoexa.

MpucvenmHaBaHeTo Ha obekTta no AMEPM Ne 1203675250/13.07.2020 r. ce nssbpLuBa creq BbBexX4aHe B eKcrnnoaTaumsi Ha CbOpbXEeHUsTa 3a NPpMCbeUHABAHE MO peda Ha
3akoHa 3a YCTPOWCTBO Ha TepUTOPMUATA, KaTO TOBa Hanara fia ce u3dyaka nposexaaHeTo Ha [JbpkaBHa npuemaTernHa kommcus. KbM HACTOALLMA MOMEHT, Ha CbOpbXeHuATa
3a NpucbeavHsIBaHe e HanpaBeHOo reoe3nyecko 3acHeMaHe U ca HaHeceHu B KadacTbpa, npeacTou aa ce 3aBepu AKT 15 u ga ce Bxoampa npenncka 3a obekta B [upekums
3a HaUMOHareH CTpoMTeNeH KOHTPOI 3a Ha3HayaBaHe 1 NpoBexaaHe Ha [bpXaBHa npuemaresniHa KOMUCUS.

Buxwme nckanu ga o6bpHEM BHMMaHUe, Ye B OnpeaerneHn criyyan, cna3BaHeTo Ha CPOKOBETE He 3aBMCK M3UANo OT Bonsita Ha [pyxectBoTo. 3agbmkeHneto Ha EPM 3anag
[a npucbeanHaBa 06ekTU 3aBMCU 1 OT 3aKOHOBO pernamMmeHTUpaHu npouenypuy ¢ Tpetu nuua (MHCTUTYLUKN 1 eKCNnoaTauMoHHN OPYXeCTBa).

EJ'IaFOﬂ,apI/IM Bu 3a otaeneHoTo BpemMe n ce HagsaBame, 4e cme Bu 6unun nonesuu.

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

Mo nbnHoMmoLWHO OT ,EnekTpopasnpenenutentHn mpexu 3anag‘ EAQ /www.ermzapad.ba/

CoHsa lNeTkoBa

Oupekuusa ,,06cnyxBaHe Ha KNUeHTn”
Enekrpoxong Bvnrapmuss EOO[
0700 10 010

www.electrohold.bg

From: d.dimitrov@premiumauto.bg <d.dimitrov@premiumauto.bg>
Sent: Friday, February 3, 2023 1:42 PM

To: KnnenTtn EPM 3anapg <klienti@ermzapad.bg>

Subject: 1203675250/13.07.20 }XAJIBA

YBaxkaemu npeacasnssally,

BbB Bpb3Ka c OTrOBOP MO NpuaoxKeHa *Kanba ot 03.02.2023r. Bu yBegomaBam, Ye CbLMAT He AaBa AcHa MHopMaLms 3a npeanpuetute gecteua. Cnen nposepka cTe
YCTaHOBW/IM, Ye CbOPAKEHMATA Ca U3rpageHmn, GaKT, KOWTO a3 ACHO CbM AeKNapMpan U B NpeguiuHoTo nucmo. MogobHa npoBepKa e bmna U3NnLWHa, 3aW,0To OT AaTaTa Ha
nsrpaxgaHe 40 M3NpaLaHeTo Ha NoCTOAHHM 3anMTBaHUA N0 Mein 1 TenedoH KbM Bac pelleHune Hama. PupmaTa 3a Haa3op, HelHoTo aelicTene u/mnm 6esgeicTeme e
Balua OTroBOPHOCT M CblLLaTa Ce ABABA TPeTa CTpaHa B HAalIMTE AOTOBOPHM OTHOLWEHUA. [pexBbpAAHETO HA ApYyra UAKU NocneaBalla TakaBa GMPMA MO HUKaKbB HauMH
OTHOBO HE BM aHFaXMpa CbC CPOK, KOUTO CMATAM, Ye BeYe e fasiey OT PasyMHUAT TakbB. HanncaHOTO BbB BALLMAT OTFOBOP, Ye nosarate YyCUAnNA He rpaHnym ¢
OTrOBOPHOCTTA, KOATO HOCMTE KaTO OCHOBEH A0CTaBUYMK Ha CTpaTerMyecka ycayra ot HauMoHaAHO HMBO.

JluncaTta Ha OTTOBOPHOCT M KOHKPETMKa BbB BCEKM Ball 0TroBop M rotoBu 61aHKoOBM $Hpasm 3a ,,NONOKEHUN YCUAUA™ U ,,NMPAaBUM BCUYKO Bb3MOXKHO" KOCTBA Ha HaLLeTo
ApYy»KecTBO 3ab6aBa, KOATO e TPYAHO Aa KajKyMpam KaTto 3arybu u HeyaobcTso.

B nmeTo Ha NON30TBOPHOTO CbTPYAHNYECTBO U Che HAaNpaBeHA NPOBEPKaA OT Halla CTPaHa 3a Bb3MOXXHOCTUTE 3a pelleHne Ha npo6nema Bu npegnaram He3abaBHO Aa
obeKTa Aaa 6'b,£l,e npucbeanHEH B MpPeEXKaTa N 3aXpPaHeEH. ﬂ,OKYMEHTa 33 U3BBPLWEH HAA30P U Y3aKOHABAHE HA NOJIOKEHUTE KabenHu MpPEXMN LWe Nn34akame B NpoABa Ha
pa36VIpaTeJ'ICTBO OT Halla CTPpaHa U KOraTto ToBa € d)aKT, 3a KOETO OTHOBO aneanpam 3a KOHKPETEH CPOK We NpemMmnHEM KbMm (1)833 BbBEXOAHE B €KCN/10aTauMA Ha obekTa.



OTHOBO aKLEHTUPaM, Ye A0NYONNCaHOTO U3BMHEHME 3a HecBbplueHa paboTa oT cTpaHa Ha BawaTa Haa3opHa dMpma, BawmTe B3MaMOTHOLLEHMSA C TPETU CTPAHU U APYTH
IOPUANYECKM CYBEKTU He e MOBO/A HAaCTOALLOTO 3abaBsaHe Aa e daKT.

AHanormyeH otrosop 61 6un, ye Wodpbopa Ha aBTOMOBUAA, KOMTO BO3M TEXHUUUTE € BONHUYEH.,

CMATaM, Ye CTPYKTypaTa, KOATo NpeacTasasasaTte n o6ema oT HOBELKM KanuTas C KOMTO pa3nosiarate, KakTo M CbOTBETHO BbHLUHUTE GUPMK, KOUTO Haemare 3a yCayruTe,
KOWTO No/i3Bame ca Ballla OTFTOBOPHOCT. be3geicteneTo Ha prupmarta n/uam nnncata Ha gercTenA TpA6Ba Aa BbPBM pbKa 3a PbKa C KOMNECAaTOPHN AENCTBUA KbM
nortpeburenure.

OuakBam BawwmAT oTroBop B KPaTbK Cpok!!!

¥ TR

Premium ~
auto

Dimitar Dimitrov

Premium Auto Ltd. , Premium Auto Service Ltd.
Chief Executive Officer

Member of Auto Plus Bulgaria

1220 Sofia, llianci blvd 94, Voenna rampa

mobile: +359882171799

e-mail: d.dimitrov@premiumauto.bg
www.premiumauto.bg

From: Knnentn EPM 3anapg, <klienti@ermzapad.bg>
Sent: Friday, February 3, 2023 1:22 PM

To: d.dimitrov@premiumauto.bg

Subject: RE: Bxogsaui Ne 1204939703/18.01.2023 r.

YBaxaemu rocnoguH JumnTpos,
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BB Bpb3Kka C MOJSTy4YEHO NMMCMO MO eNeKTpOoHHaTa Nolla U perucTpupaHo B KIMeHTckaTa nHopMaumnoHHa cuctema Ha ,Enekrpopasnpeaenutendm mpexu 3anag”“ EAL (EPM
3anag) ¢ Bxogaw, Ne 1204939703/18.01.2023 r., OTHOCHO [OroBOp 3a MpUCbEeAMHsSIBaHE KbM pasnpegenutenHata mpexa (AMNEPM) Ne 1203675250/13.07.2020 r., 6buxme
uckanv ga Bu yBegomum 3a cnegHoTo:

Mpensua n3noxeHnTe 06CTOATENCTBA € pa3nopeeHO N3BbPLLIBAHETO Ha NPOBEPKA OT CAYXUTENN Ha eneKkTpopasnpeaenuTenHoTo ApYXKeCcTBO. B pesyntaTt e yctaHOBEHO, Ye
CbOpPbXEHUsITA 3a NpUCbeANHsIBaHe Ha 06ekTa, ca n3rpageHun U KbM HacTOSLLUA MOMEHT Ca B MPOLEC Ha Y3aKOHsIBaHe.

lMopaan HekopeKkTHU AencTBust (MM no-ckopo Be3nencTBus) Ha dupmaTa, KOATO M3MbIHABA HaA30p MO BpPeEME Ha CTPOUTENCTBO, OOrOBOPBLT MexXAy APY>KEeCTBOTO U
HaJ3opHaTa mpma ce npekpaTsaBa, KaTo 06eKTbT LWe ce NPeBBL3NoXM Ha Apyra dunpma.

YBepsiBame Bu, ye enekrpopasnpegenutenHoTo ApYyXeCTBO nonara ycunus a U3nbiHU NOETUTE aHTaXKUMEHTW.

Hagasame ce ga cme By nonesHu ¢ npegoctaBeHaTa UHGOpMaLuS.

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
Enekrpoxong bvnrapmus EOO[
0700 10 010

www.electrohold.bg
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From: d.dimitrov@premiumauto.bg <d.dimitrov@premiumauto.bg>
Sent: Tuesday, January 17, 2023 5:46 PM

To: KnnenTtn EPM 3anapg <klienti@ermzapad.bg>

Subject: FW: 1203675250/13.07.20 *KAJIBA

Importance: High

YBarkaemu n peacrasnAasaliu,

BbB Bpb3Ka C ropeonmcaHnTe 0roBOPHM OTHOLLIEHUA BM yBEAOMABAM, Ye npeau nosede oT 3 mecela Bawara dpmMpma noansnbAHUTEN U3MbAHW NONAraHeTo Ha Kabena u
MOHTUPaHeTo Ha TabnoTo.

B BalWIMAT OTroBOp MO A0y CTE Hanucanu, Ye cneq Tosa Lie 6bae y3aKoHEeHO TPaceTo U Le 6baaT MOHTUPaHN eNeKTPOMEPU, KOETO NPeaxoXaa 1 npeanosiaraemoTo
3axpaHBaHe Ha MMOTa C TOK.

YBeaomABam BU, Ye eNeKTPOMEPU HEe ca MOHTUPAHN 0 AeH AHELIEH, KaKTo U IMNCBa NPU MeH aAeKkBaTHa MHPOPMaLIMA TOBA Y3aKOHABAHE Aanu Ce e CAYYMIO0 UIKU He.

C ornep Ha AataTta Ha nognuceaHe Ha Aorosopa Hu npes 2020r., KaKTo U MHOrobponHUTE NMcMma 1 o0barkaaHUA OT MOAT CTPaHa, BCe Olle pelleHne 1 3axpaHBaHe B 0bekTa
HAMa.

OTHOBO aKLLeHTUPaMm BbPXY CPOKOBETE 3a U3MbJIHEHME U inNcaTa Ha MHGOPMALIMA KbM MEH KaTo Ball noTpebuTen.
OuyakBam BaweTo cTaHOBMLLE

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
Sent: Thursday, September 1, 2022 3:36 PM

To: 'Inter Exotics Group' <info@zooportal.bg>

Subject: FW: Bxogau, Ne 100000143962/16.08.2022 r.

YBaxaemu rocnoguH JumunTpos,

BbB Bpb3ka ¢ NOCTLNNNO Bb3paxeHue 10 ,EnekrpopasnpenenutenHu mpexu 3anag® Al (EPM 3anaa), peructpuparo ¢ Bxogsaw, Ne 100000143962/16.08.2022 r., 0THOCHO
[OroBop 3a NpucbeanHaBaHe KbM pasnpegenutenHata mpexa (OMEPM) Ne 1203675250/13.07.2020 r., 6uxme uckanu ga Bu ysegommm 3a cnegHoTo:

Mo noBoa nanoxeHuTe ot Bac obcToaTencTBa e pasnopeaeHa u n3BbpLUeHa NpoBepKa OT CAYXXUTENU Ha enekTpopasnpeaenuTenHoTo apyxecTtBo. O6pbliame BHUMaHWe, Yye
ropeuntupanuat OMNEPM e nogumHen Ha gpyr ANEPM (ocHoBeH). 3a Aa ce uarpagsaTt CbopbXKeHuaTa 3a npucbeauHaBaHe Ha Bawmns obekT, nbpBo TpsbBa Aa ce U3MbHU U
nNpukntoyYn ocHoBHus OMNEPM.

Mo ocHoBHusA AMNEPM nma n3gageHo paspeLleHmne 3a CTPOeX U cbriacyBaHu paboTHM MpoekTy 3a kaben HUCKO HanpexeHue oT TpadonocT A0 HOBO efleKTpOMepHO Tabro,
MOHTUPAHO Ha rpaHuLaTa mexay Asarta umota (no aeata [OINEPM). Cnep npukniouBaHe Ha npoLeca B ToBa Tabno Le ce MOHTUpAaT ABa TpudasHu enekTpomepa no eavH 3a
Bceku [MNEPM.

O6ekTbT e Bb3NOXeH Ha hupma noaAM3NbIIHUTEN 3a M3BbPLUBAHE HA CTPOUTENHO-MOHTaXHUTE paboTu u Ha dupma, KOATO [a YyhnpaxHsBa Haa3op Mo Bpeme Ha
cTpouTenctBoTo. OcuUrypeHun ca BCUYKM HEOBXOAMMU OOKYMEHTU U MaTepuanu 3a usrpaxaaHe Ha cbopbxeHuaTa. O6eKTbT e TpacupaH OT reofes3ucT, KaTo e npeasuaeHo
cTapTupaHe Ha CTPOUTENHO-MOHTaXHUTE paboTu B Ha4ano Ha MeceL, cenTemBpu. CbopbKeHUdaTa We 6baaT u3rpageHn 4o Kpas Ha Mecel, cenTeMBpu, KaTo cnepj ToBa cneasa
npoLuec No y3akoHABaHEeTO MM, KOWTO OOMKHOBEHO OTHEMA HSIKOJIKO Meceua.

Hagasame ce ga cme By nonesHu ¢ npegoctaBeHaTa UHGOpMaLuS.

LumupaHume e ma3su KkopecroHOeHUuUs TUYHU aHHU Cce U3ron3sam 3a yesume Ha HeliHama obpabomka 8 cbomeemcmeue ¢ U3UCK8aHUsiIma Ha npuioxumama HopMmamusHa
ypedba 3a obpabomka Ha nu4HU OaHHU u [lonumukama 3a mnogepumesiHocm Ha Opyxecmeomo. [lodpobHa uHopmayusi Moxe Oa Hamepume Ha adpec

www.privacy.electrohold.bg.

EPM 3ATTAA

W

C yBaxeHue,
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Mo nbnHomoLwwHo oT ,Enekrpopasnpeaenutenntun mpexu 3anag” Al /www.ermzapad.bg/

CoHs NeTkoBa

Oupekuusa ,,06cnyxBaHe Ha KNNMeHTn”
Enektpoxong Bvnrapus EOO[

0700 10 010

www.electrohold.bg

From: d.dimitrov@premiumauto.bg <d.dimitrov@premiumauto.bg>
Sent: Tuesday, August 16, 2022 10:09 AM

To: KnnenTtn EPM 3anag <klienti@ermzapad.bg>

Subject: 'KAJIBA

Importance: High

YBarkaemu n peacraBnAasaliu,

BbB Bpb3Ka ¢ Baw otrosop no HAJIBA - Bxogau, Ne 100000143476/19.07.2022 r. , Bu yBegomsaBam, He c/ief, U3BbpLIEHA NPOBEPKA OT HALLIMUTE IOPUCTM U TEXHUYECKN
€KCMNepTH ca NONOKEHU BCUYKM HEOBXOAMMM yCUAMA 33 NpPosBa Ha pa3bupartencrso. MHamMMYHaTa MKOHOMWYEcKa 06CTaHOBKa M HeBAaronpmATHU Nocaeanum oT anrnca Ha
npucbeamHaBaHe Ha KbM EnekTpopasnpesenutenHaTa Mpexa ca H1 u3npasuam npes ¢anumt. HebnaronpmatHOTO BAMSHME Ha BPEMETO 3a peakums oT Bala cTpaHa e
HENPUEMIMBO N UCKaM A3 BM aKLLEHTUPaAM, Ye 06EKTUBHUTE NPUYMHM 33 3abaBa, LLeHUTe Ha MaTepUannNTe N BCUYKM A0BOAMN ONMUCAHU B NOCAEAHUAT BU OTFOBOP 3a BaIMAHM
33 BCUYKM ApYKeCTBa ONepupaLLm Ha TeputopumaTta Ha CTpaHaTa, a U U3BBH HeA.

Moacewam Bu, ye B npeanweH Baw otroBop oT 02 10HK ( MPUAONKEH NO A0NY B Meita) cTe Me yBeAOMU/IU, Ye 006eKTa, LWe bbae peanmsmpaH B ,Hali-kpaTkn“ cpokose. Camo
MeceL, No KbCHO HACTbMBa OTMAHA Ha MNOC/EeAHOTO NOTBbPAUTENIHO MUCMO M CPOKA OTHOBO OCTaBa HAKbAE B 6baeLeTo. bux nckan aa 6baa yBegOMEH C KOHKpPeTUKa 3a
npeanpueTuTe AeUCTBMA N CPOK HA UN3BJHEHME....

—

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

Sent: Thursday, August 4, 2022 10:55 AM

To: 'd.dimitrov@premiumauto.bg' <d.dimitrov@premiumauto.bg>
Subject: RE: Bxoaau Ne 100000143476/19.07.2022 r.

Restricted / OrpaHuuyeHo

YBaxaemu rocnoguH OumnTpos,

BbB Bpb3ka C Nofy4eHoO NMCMO Ha eneKTPoHHAaTa HU Nolla, perucTpmMpaHo B KnMeHTckaTa nHdopmMaLMoHHa cuctema Ha ,Enektpopasnpegenutentdn mpexu 3anag* Al (EPM
3anag) ¢ Bxogsaw, Ne 100000143476/19.07.2022 r., buxme nckanu ga Bu ysegomumm 3a cnegHoTo:

Mo noBopg Bawara xanba oTHocHO [JoroBop 3a npuchenuHsaBaHe KbM enekTpopasnpegenuTtenHata mpexa (OMEPM) Ne 1203675250/13.07.2020 r., e nssbpLUeHa npoBepka
OT eKCMepTn Ha erfleKTpopasnpedennTenHoTo apyxectBo. B pesyntat Bu mHdbopmupame, ye EPM 3anag nonara Bcuukum HeoGXogumu ycunus 3a MUHUMU3NPaAHE Ha
HebnaronpuATHM nocneauum OT AMHaMU4yHaTa MKOHOMMYecka obcTaHOBKa B CBeTOBeH Mawab. [peaBu nokayBaHETO Ha LIEHUTE Ha CTOKW, MaTepuanu u yCcnyru, kato v
Cepuo3HUTEe 3aTpyAHEHMS BbB Bepurute Ha [ocTaBka, [pyXecTBOTO e m3npaBeHO npen oOGeKTMBHM OBCTOSATENCTBa, He3aBMCELLM OT HeroBaTa BONSA, KOUTO OKa3Bat
HebnaronpuaTHO BNUsiHWE NPY HaBPEMEHHO peannsvpaHe Ha pasfnuyHu NPoeKkTn n obekTu.

YBepssame Bu, ye EPM 3anag nonara ycunus ga usnbiHuM NOETUTE aHTaXXUMEHTU.

Mopaan npnuynHM M3BBH [pyKEeCTBOTO BCE OLLe HE MOXEM Ja Ce aHraxnpame C KOHKPETHM CPOKOBe 3a u3rpaxgaHe Ha obekTa.

Bnarogapvm Bu 3a oTaeneHoTo Bpeme un ce HagsBame, Ye cme By 6unm nonesHu.

LumupaHume e ma3su KkopecroHOeHUuUs1 TUYHU aHHU ce U3ron3sam 3a yesume Ha HeliHama obpabomka 8 cbomeemcmeue ¢ U3UCK8aHUsIma Ha npuioxumama HopMmamusHa
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

Mo nbnHoMmoLwHO OT ,EnekTtpopasnpeaenutendun mpexu 3anag* Al /www.ermzapad.ba/

CoHsa lNeTkoBa

Ounpekuus ,,06cnyxBaHe Ha KIMeHTn”
Enekrpoxong Bvnrapus EOO[
0700 10 010

www.electrohold.bg

From: d.dimitrov@premiumauto.bg <d.dimitrov@premiumauto.bg>
Sent: Tuesday, July 19, 2022 12:28 PM

To: Knnentn EPM 3anapg <klienti@ermzapad.bg>

Subject: INEPM 1203675250/13.07.20 XAJIBA

Importance: High

YBaxkaemu npeacrasiAsaLym,

BbB Bpb3Ka € M3nbaHeHue Ha [lorosop - AMEPM 1203675250/13.07.20 , otHOBO 61X UCKan Aa ce ob6bpHa Kbm Bac ¢ cKaHe 3a M3ACHABaHE Ha CTaTyc No NpUCbeauHABaHE.
B nocneaHuAT Mein npeay mecew, U NON0OBMHA U ceq, HanpaBeHa NpoBepKa Npesn3BMKaHa oT NpeaxoAHU Mean KbM Bac, mam BaweTo yBepeHune ( 6e3 cpok pasbupa
ce), ye 06eKTHbT We 6bae U3NbAHEH B ,,HAaN-KpPaTKU cpoKkoBe”

3a cbKaneHne mecel, U NONOBMHA cnel BaleTo CTaHOBULLE M Ce KaTo MOl IMYHA NPOBEPKa YCTaHOBM B3MMAHETO Ha AOKYMEHTUTE OT MecTHaTa O6LWmMHa, NpoabKasa
03 HAMA HUTO ABUXEHWE, HATO CbMHEHME 3a TaKoBa.

Cnep Kato npeam noseye oT 45 AHW e OTKPUTA CTPOMTENHA NAOLWAAKa, Ce Npeanosiara U HacTbNBaHeTO Ha GaKTUYECKM AEeNCTBUA, KOMTO 0baye MNCBAT KbM AHELIHA AaTa.

OTHOBO BUX UCKan Aa 6'b,£l,e M3BbpLIEeHa NpPpoBEPKa OT Bawa CTpaHa U Aa 6'b,£l,a Hagn1eXHO yBeJOMEH 3a N3BbpPLUEHUTE Npe3 nocneaHNAT mecel, n N0/1I0BUHa AEVICTBMH, KaKTO
N U3NNCaH CPOK 3a peannsauua.

16



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
Sent: Thursday, June 2, 2022 11:15 AM

To: d.dimitrov@premiumauto.bg

Subject: RE: Bxogsaui Ne 1204644348/27.05.2022 r.

YBaxaemu rocnognH JumnTpos,

BbB Bpb3ka C MOfy4YeHO NMUCMO Ha eNeKTPOHHAaTa HUY Molla, OTHOCHO U3MbITHEHUE Ha [JOroBop 3a NpUCbeAVHsIBaHEe KbM enekTpopasnpeaenutenHata mpexa (OMEPM) Ne
1203675250, pernctpmpaHo B KnMeHTckaTta MHdopMauMoHHa cuctema Ha ,Enektpopasnpegenutennn mpexu 3anag‘ AL c Bxogsw, Ne 1204644348/27.05.2022 r., Bu
yBegomsiBame 3a CreaHoTo:

,EnekTpopasnpegenutenHn mpexu 3anag‘ AL e npegnpueno HeobxoaumMuTe OpraHM3aLMOHHM W TEXHUYECKM [OEeWCTBUS 3a M3rpaxdaHe Ha CbOopbXeHusdTa 3a
npucbeanHsiBamMe U B Han-KpaTku CpokoBe 06eKTHbT wWwe 6bae U3NbIHEH.

KbM MOMeHTa e oTKpuTa CTpouTenHa nrnowlagka u npeacTon N3nbiHEeHNe Ha CTPOUTENHO-MOHTaXHUTE paboTu.

Hagssame ce, ye cme Gunu nonesHy ¢ npegocTtaBeHaTa UHopMaLms.

LumupaHume e ma3su KkopecrioHOeHUuUs TU4YHU aHHU ce U3ron3sam 3a yesume Ha HeliHama obpabomka 8 cbomeemcmeue ¢ U3UCK8aHUsima Ha npuioxumama HopMmamusHa
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

Mo nbnHomowHo oT ,EnekTpopasnpeaenutentn mpexmn 3anag”“ AL /www.ermzapad.bg/

CoHs NMeTkoBa

Oupekuus ,,06cnyxBaHe Ha KIMeHTn”
Enekrpoxong Bvnrapus EOO[
0700 10 010

www.electrohold.bg

From: d.dimitrov@premiumauto.bg <d.dimitrov@premiumauto.bg>
Sent: Thursday, May 26, 2022 10:29 PM

To: Knnentn EPM 3anapg <klienti@ermzapad.bg>

Subject: RE: Bxoaau Ne 100000142025/28.04.2022 r.

3apaBeitTe,

Bnaropapa 3a otroBopa Bu, HO 0THOBO 6UX MCKan Aa By Kaka, ye BawwaTta NnpoBepKa e ¢ rpelleH pesynTarT.

Ha 04.05.2022, T.e npean BawuAaTt oTroBop , HO cied mosTa *Kanba n monba 3a nposepka anue Xpucto ATaHacoB — NpeacTaBifaBall, Haa30pHaTa GUpma e NoayyYun
ponyonucaHuat OBPA3EL 2. CowuaT e npeactasuTen Ha dMpmaTa 3a Hag3op, YMETO MME BCE OLLE OCTaBa TallHa 3a MeH.

B NMCMOTO c1 MO A0y M3PUYHO BM MOMOJIMX 3@ KOHTAKT M MMe Ha CblaTa , KaKTo M 3a 060c06sBaHE HA KOHKPETEH CPOK Ha U3MbJHEHME.

CumTtam oTroBopa Bu 3a HenbaeH M MHPOPMALMATA B HErO 3a NoAasexaalla.

Mons fa HanpasuTe HeobxoaMMaTa NPOBEPKA U Aa Me YBEAOMUTE HAZANEXKHO, KaTo B NOC/AeABaLLMAT CM OTFOBOP MU aseTe u TenedoH 3a Bpb3Ka ¢ Bac, u 0TroBOpHUAT

YOBEK MO U3BbpLUBaHE Ha NPOBEPKaTa.

Mosgpasun

O.Onmntpos

18



From: Knnentn EPM 3anapg, <klienti@ermzapad.bg>

Sent: Wednesday, May 11, 2022 2:24 PM

To: 'd.dimitrov@premiumauto.bg' <d.dimitrov@premiumauto.bg>
Subject: RE: Bxogsaui Ne 100000142025/28.04.2022 r.

Restricted / OrpaHnueHo

YBaxaemu rocnoguH JumnTpos,

BbB Bpb3ka C NOMy4YyeHO MUCMO Ha EnekTpPOHHaTa HU nowla, OTHOCHO o6ekT ,ABTOpeMOHTHa paboTunHuua cbC cknag m oduc”, JoroBop 3a NpUCbeAMHSBAHE KbM
enekTpopasnpegenurenHaTta mpexa (OMNEPM) Ne 1203675250/13.07.2020 r., pernctpmpaHo B KnmeHTckaTa MHhopMaLlnoHHa cuctema Ha ,EnektpopasnpegenutenHn Mpexm
Banag“ ALl ¢ Bxoasaw, Ne 100000142025/28.04.2022 r., Bn yBegomsaBame 3a cnegHoTo:

Cnep nsBbpLUeHa npoBepka, [Ipy>keCcTBOTO NOTBbPXAaBa, Ye obpasel 2a e B O6wuHara.

Mpu xxenaHue ot Bawwa cTpaHa Hag3opbT Aa e oT n3bpaHa ot Bac oupma u 3a Balwa cmeTka, € HeobxoouMmMo ga nogageTe uckaHe B CBOOOAEH TeKCT, B yaobeH 3a Bac LieHTbp
3a obcnyxBaHe Ha KnneHTu. buxme nckanu ga yTodyHuM, 4e CMsiHa Ha Haa3opa MOXe [a CTaHe caMo CbhC CbIacueTo Ha cera usbpaHara dupma.

Bnarogapvm 3a oTAoeneHoTo BpeMe U ce HagsBame, Ye cMe BUnu NonesHu.

LumupaHume 8 ma3u KkopecrioHOeHUus Tu4HU 0aHHU ce u3ron3eam 3a yenume Ha HeliHama obpabomka 6 cbomeemcmeue ¢ U3UCK8aHUsima Ha npuioxumama HopMmamueHa
ypedba 3a obpabomka Ha nu4yHuU OaHHU u [lonumukama 3a rosepumesnHocm Ha Opyxecmeomo. [lodpobHa uHopmayussi Moxe Oa Hamepume Ha adpec

www.privacy.electrohold.bg.

EPM 3AMNAA

W

C yBaxeHue,

Mo nbnHomowHo oT ,EnekTpopasnpeaenutenHn mpexn 3anag”“ AL /www.ermzapad.bg/

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
Sent: Wednesday, April 27, 2022 12:39 PM

To: Klienti CEZ RZ <klienti@cez-rp.bg>

Cc: 'Inter Exotics Group' <info@zooportal.bg>

Subject: INEPM 1203675250/13.07.20 XAJIBA

YBaxkaemu npeacrasiAsallpm,

Ha 13.07.2020r. B Ka4ecTBOTO c/ Ha KNMEeHT noanucax A40rosBop 3a NpUcbeanHABaHe Ha 06EKT KbM efleKTpuyeckaTta mpexa Ha YE3 Pasnpeaenenue — bbarapua Al
Cnep HAKOJIKO 06aK4aHUA KbM KO/ LLEeHTbpa BW, BbB BPEMETO NoJjly4aBax eAMHCTBEHO 06siCHEHME, Ye goKymeHTUTe ca B ObwuHa CepamKa 3a 3aBepKa Ha KHUXKaTa Ha
CTpouTenHuAT Haa3op.

Cnepn nocnefHUAT MU Pa3roBop AOCTbNMX OTFOBOPHUTE Anua B O6wmHa CepamKka U MMam yBEPEHMETO Ha NPeACTaBAsABaLLMTE OOLLMHCKATA CTPYKTYPA, Ye BCUYKO
M3UCKYEMO OT TAXHA CTPaHa e M3NpaTeHo 1 3aBepeHo.

Mo mos MHPOpPMaUUA AOKYMEHTUTE OT/IeKaBaT B usbpaHaTa oT Bac ¢mpma 3a Hagsop.

BbB Bpb3Ka C ropeonmncaHoTo Bu mons aa nocounTe KOHKPETEH CPOK 3a NPUCbeaNHABaAHE.

CbLU0 TaKa Aa me yBegoMuUTe Kos e pupmaTa 3a Hag3op, 3a 43 Ce3NPam Hes Y Bb3MOXKHUTE OpraHu YNpaXKHABALLM KOHTPOJ BbPXY AeWHOCTTa 1.

C ornep Ha nocoyeHaTa MHpopmaLms Bu mons aa HapeguTe crellHa NpoBepKa Ha Kasyca U 43 Me YBe40MUTE Ha/1eXKHO 33 U3BbPLUEHUTE NPOBEPKM OT Balia cTpaHa u
npeanpueTn AencTBMA No CnasBaHe Ha LOroBOPHOTO OTHOLEHME.

B cnyyait Ha HEBB3MOXKHOCT 32 U3MbJIHEHWE OT CTpaHa Ha HagsopHaTa dupma, mons ga me yBegoMuTe 3a Aa npeanpvema HeobxoaumnTte AenCTBUA 33 3amMsHaTa 1 ¢ gpyra
KOpeKTHa TakaBa!!ll

ANEPM 1203675250/13.07.20

3a BBbMNPOCH, OCTaBaM C yBarKeHue:
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
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